

Кто сильнее всех?

Автор: Administrator
11.10.2009 13:34 -

Жил один мальчик. Вышел он однажды на улицу, соскользнул по льду к берегу и начал играть.

Играл-играл мальчик и упал на спину. Упав, говорит: - Лед, что за сила у тебя, что ты меня на спину повалил? Лед отвечает: - Стало быть, я сильный, если тебя на спину повалил. Мальчик говорит:

- Хотя ты очень силен, но как только солнце хорошо станет светить-ты весь растаешь!

Лед говорит:

- Солнце, пожалуй, сильнее. Мальчик спрашивает солнце:

- В чем твоя сила? - Стало быть, сильное, если лед растопить могу! Мальчик спрашивает:

- Если ты сильное, то почему тебя может закрыть даже клочок тучи?

Солнце отвечает:

- Значит, туча сильнее. Мальчик снова спрашивает:

- Туча, что у тебя за сила? Туча говорит:

- Стало быть, есть сила, если солнце закрываю! Мальчик спрашивает:

- Если ты сильна, то почему же, когда ветер подует, ты в разные стороны расходишься? Туча говорит:

- Значит, ветер сильнее. Мальчик спрашивает у ветра:

- Ветер, что у тебя за сила? Ветер говорит:

- Стало быть, я сильнее, если тучи разгоняю в разные стороны! Мальчик спрашивает:

- Если ты силен, почему же не можешь сдвинуть горы? Ветер говорит:

- Горы, пожалуй, сильнее меня. Мальчик спрашивает гору:

- Если ты, гора, сильнее, почему же ты позволяешь деревьям расти на своей вершине? Гора говорит:

- Дерево сильнее. Мальчик спрашивает дерево:

- Дерево, если ты сильное, почему же, когда человек рубит, ты падаешь?

Дерево говорит:

- Человек сильнее.

Мальчик спрашивает человека:

- Человек, что у тебя за сила? Человек говорит:

- Стало быть, я сильнее всех, если дерево, растущее на вершине горы, сваливаю.

Человек оказался сильнее всех. Кончил сказ.